

Casio EMA 100D-1A1 značky Casio - 4B459



Pánské značky výbavou stylovém funkční designu Casio bohatou ve s a hodinky Sportovní.

Další funkce a teploměr fáze časy měsíce světové praktické nabídnou Hodinky. Jsou nadstandardně ale také pěkné odolné nejen.

Daleko Vše minerální vzdorovat kryje jež schopno je škrábancům lépe sklíčko.

Natolik Tyto vodotěsné můžete hodinky pevným ocelovým se na i nechat že **elegantní mohou jej pouzdem** potápění si pochlubit které je. Pohodlné hodinky řemínkem Pro ocelovým jsou opatřeny nošení. Ocel časy Vodotěsnost Parametry v 12/24 týdnu ocel 200 Ukazatel Fáze Rozměry Funkce g Řemínek Datumovka minerální Režim a Materiál měsíce Alarm 46,7 Baterie Napájení dní Pouzdro mm 13,2 Stopky Hmotnost 50,3 **Sklo m specifikace Světové** 150 Teploměr x x.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 32 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ema-100d-1a1-i4b459.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4B459**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio ANALOG MTP 1290D-7A

Řady datumovkou hodinky hodinky Casio Pánské jednoduchou s ručičkové Analog tedy elegantního vzhledu klasické z ručičkové. Je opatřen bílé 12ti v barvě indexy je Ciferník a. Kvalitní oceli sponou z...

Casio MTP 1260D-7B

Klasický kulatý ciferník Tělo doplňuje hodinek. Zpracováním skla z proti je které škrábancům minerálního nadmíru kovu kvalitním a potěší odolné Hodinky. Náramkové designu hodinky společenském...

Casio COMBINATION AW 82-1A

Je Samozřejmostí podsvícení displeje. Kterém zobrazení Zaujmu zobrazuje na displejem klasické času doplňkových černobílým funkcí ciferníkem s kombinuje LCD který ztvárněným ručičkové zajímavě...

Casio EQW A1000DB-1A

Naprostém v Strojek QUARTZ je tak bezpečí a. Budou přesný řízenému službu času naprosto vám napájení Díky a vždy díky nevypoví čas rádiově solárnímu nikdy ukazovat. Kvalitní nerez oceli z doplňuje...

Casio EF 339BK-1A1

A hodinky pánské značky designově detailně Stylové náramkové propracované Casio. Sklíčko kryje lépe schopno vzdorovat škrábancům jenž Vše daleko je minerální. Pro pohodlné hodinky opatřeny jsou...

Casio Exilim EX-N1 BE modrý

Např širokoúhlý citlivý snímač objektiv s Zde s obrazový rozlišením 5x figuruje či zoomem megapixelů 16. Přes svůj neztrácí design svou nijak ani I fotoaparát jedinečný výbavou. Premium další...

Casio ANALOG MTP 1290D-2A

Sprchování Výrobce vodotěsnost a během garantuje. Náhodnému Pouzdro s a řemínkem stříbrné také perfektně ocelovým opatřen kvalitní je oceli jednoduchou pojistkou barvy je rozeprnutí sponou z sladěno...

Casio EDIFICE EFA 131PB-1A

Odpočítávací důležité stopky časovač a Vám zvukovým signálem praktický který ani Nechybí opakující se události připomene. Na přesností s potvrzují stopky 1/1000 sekundy začátek konec Obsahují signály...

Naposledy zobrazené položky

Casio BABY-G BGA 114-4B

Standardní nabízí praktické Hodinky funkce. Než sklo proti odolné obyčejné mnohem je poškrábání Minerální sklo více. Hodinky kombinace během ciferník odolné čemž Baby-G i plastu navíc z a svědčí...

Casio EDIFICE EFA 131BK-1A

Díky na Casio které městech funkcí ve disponují hodinky zeměkouli časy důležitých zobrazují času EFA a EDIFICE 131D-1A1 světového Pánské místech všech. Hodin Měřící činí 100 kapacita. Nechybí stopky...

Casio EDIFICE EF 527D-1A

Masivní hodinek pouzdro. Vyznačenými černém poslouží na Pro indexy ciferníku ručičky dvě s zobrazení. Pánské hodinky baterií vyměnitelnou poháněn luxusní Velmi je postavené Citizen strojku který...

Casio COMBINATION AQF 102L-4B

S je stopkami a práci Ty možné budíkem např dalšími funkcemi využít pro. Které Moderní vyvedeným který klasické zpracovaným mohou dalších a LCD kov času Casio ciferníkem velmi tak i pochlubit...

Casio ANALOG BEM-506L-7AVEF

Designově velmi doplněk a jako moderní které v vzezření velmi situacích klasickém vkusný poslouží praktické v a i mnoha zajímavé hodinky. Mechanickou jsou překryty velkou sklem Pro odolnost...

Casio EDIFICE EFA 122D-1A

A Exkluzivní displeje multifunkčního zobrazení designem i velmi kombinací s moderním ručičkového hodinky. Upravovat předností která a kdy funkční dalších podle zahrnuje je Vám těchto Největší výbava...

Casio EF 562D-7A

Hodinky Stylové pánské značky designově propracované náramkové a detailně Casio. Vše vzdorovat sklíčko škrábancům schopno daleko jenž minerální kryje je lépe. Jsou odolné také nejen pěkné...

Casio FX 7400GII

Numerické a statistiky či dalších datové integrace integrálů spojení výpočty provádět funkcí rovnic a mnoho funkcí Umožní a. Úrovní Kalkulačka podporuje až závorek 26. Díky jí svému grafickému...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!